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Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete január 15-re hívta össze
a Kulturális Egyházi Központba a község
lakosságát, hogy aktuális közügyeinkrôl, a
község költségvetési koncepciójáról, vala-
mint a jövôbeni fejlôdés irányvonaláról, a
javaslatokról beszélgessünk. Schnaider
László polgármester vetítettképes bemuta-
tóval színesített elôadását most röviden
összefoglalva az alábbiakban közreadjuk:

A népesség lélekszáma a tavalyi 1701 –
rôl 1778-ra növekedett. A születések száma
viszont néggyel kevesebb, így csak 21 cse-
csemô látott napvilágot. Az elhalálozottak
száma 10, néggyel kevesebb, mint az elôzô
évben. Házasságot 10 pár kötött, a tavalyi 5
helyett. Lakossági fórum 2, Képviselô-tes-
tületi ülés 15 alkalommal volt, 20 rendelet
és 186 határozat született.

A bevétele az Önkormányzatnak 806 mil-
lió volt, ebbôl saját forrás 723 millió, az ál-
lami támogatás 83 millió forintot tett ki. 
A mûködési költségekre 276 milliót fordí-
tottunk, felújításra – felhalmozásra 188 mil-
liót, egyéb kiadásokra 16 milliót fordítot-
tunk. Így tartalék céljára 326 millió forint
maradt.

Mint köztudott, bôvítettük az iskolát egy
új épületrésszel, kialakítottuk a gyógyszer-
tár és körzeti megbízott helyiségeit, új hely-
re költözött a Posta, egy szép parkkal let-
tünk gazdagabbak. Teljesült mindannyiunk
közös vágya, mert az OTP telepített egy
bank automatát is  községünkbe. Az iskola
tetôterébe a Talantis jóvoltából egy modern
számítógép tanterem került kialakításra.

Az elmúlt évben ünnepeltük a KEK öt
éves fennállását. Ebbôl az alkalomból egy
kis kamara kiállításon követhettük nyomon
az elmúlt évek történéseit. Számos kulturá-
lis rendezvényt tartottunk a Tornacsarnok-
ban és a KEK – ben. A teljesség igénye nél-
kül: a hagyományokat megôrizve rendeztük
meg a Jótékonysági bált, a Kórustalálkozót,
a Mikulás ünnepséget. A Toronygalériában
több nagysikerû kiállítást tartottunk. Az is-
tentiszteletek mellett ez a terem több szín-
házi elôadásnak is helyt adott, mint például
a Kistérségi Fesztivál alkalmából Détár
Enikônek és Rékasi Károlynak. A Budaörsi
Játékszín színmûvészei Nyertes Zsuzsa és
Straub Dezsô produkciói voltak láthatók a
rögtönzött színpadon. De volt itt iskolása-
ink közremûködésével irodalmi mûsor, ka-

rácsonyváró, adventi gyertyagyújtás és még
sok kisebb-nagyobb esemény. 

A környezetünk védelmét, ápolását sem
hagytuk figyelmen kívül. Nagy sikerrel sze-
repeltünk a Pest Megyei parlagfû mentesíté-
si versenyben. A védett gesztenyefasor fel-
újítása, pótlása is megtörtént. Az új lakóte-
rületen száznál is több fát telepítettünk.

Sajnos – mondta polgármesterünk – a
„hagyományos” szemétszüret sem marad-
hatott el. Még midig van bôven belôle, bár
javuló tendencia vélelmezhetô.

Az ez évi tervezett bevételünk 699 millió forint
lesz. Ebbôl a saját 632 millió és a tavalyihoz ké-
pest csökkenô állami támogatás csak 67 millió
forint. A mûködési költségek 276 millió forintot
fognak felemészteni, felújításra és felhalmozásra
379 millió forint jut majd. A pénzeszköz átadá-
sok 14 millió forintra rúgnak, így tartalékunk 30
millió forint lesz. A számok tükrében az alábbi
feladatok megvalósítását tûztük ki célul.

Tervezett beruházásaink:

➢ Az iskolai ebédlô és könyvtár 
megépítése, környezetének rendezése.

➢ A Liget utcai mûfüves grundpálya 
megépítése és a környezetének 
rendezése. A kivitelezô javaslatát 
elfogadva ez év elején elkészül.

➢ Fogorvosi rendelô kialakítása a régi 
gyógyszertár helyén.

➢ Az orvosi rendelô homlokzatának 
színezése.

➢ Az iskolai nyílászárók cseréje, a park 
rendezése, a karbantartók szociális 
helyiségeinek kialakítása.

➢ A LEADER információs pont 
kialakítása.

➢ Közvilágítás korszerûsítése.
➢ Gesztenyés ligetbe szobor elhelyezése.
➢ Gyûjtô és egyéb utak, a Pipacs u. és 

4 kis köz korszerûsítése.
➢ Tovább folytatódik a járdaépítési 

program.
➢ Zöldfelület fejlesztése – a Móricz liget 

csobogó és környéke, valamint 
a játszótér.

➢ Folytatódik a környezetvédelmi 
program.

➢ Az óvoda játszóudvarának további 
korszerûsítése.

Polgármesterünk beszámolója után End-
rôdy Attila ôrnagy a Budaörsi Rendôrkapi-
tányság Közrendvédelmi osztályvezetôje
kapott szót, aki röviden ismertette a mûkö-
dési területükön (24 település) bûnügyi sta-
tisztikáját. Az eddigi adatok alapján megál-
lapítható, hogy mintegy 20% -os csökkenés
mutatható ki a baleseteknél és bûnesetek-
nél. Herceghalomban minôségi javulásról is
számot adhatott, mert az elmúlt évek ígére-
tét sikerült valóra váltaniuk és így a nyár
közepétôl már két körzeti megbízott dolgo-
zik a faluban. Továbbá a rövidesen megnyí-
ló iroda is segíteni fogja a lakosság ügyes
bajos dolgainak egyszerûbb ügyintézését.
Ígéretet tett arra, hogy a szûkös anyagi kö-
rülmények, munkájuk minôségében nem
okoz majd fennakadást. 

Markos Katalin kérte, hogy az 1.-es út
Herceghalomra bevezetô szakaszán építse-
nek egy kanyarodósávot a balesetveszély
megszüntetése céljából. Válaszában az ôr-
nagy elmondta, hogy ôk ezt csak javasolni
tudják az útfenntartóknak, de addig is foko-
zott ellenôrzéssel megpróbálják a balesetek-
nek elejét venni.

Többen is kifogásolták a TESCO kami-
onjainak az útfoglalását, ami a község meg-
közelítését is lehetetlenné teszi.

Még sûrûbb ellenôrzést ígért a rendôrség
képviselôje, bár nem ez a végsô megoldás.
Az Önkormányzat a jövôben csak akkor ad
újabb használatbavételi engedélyt, amennyi-
ben megoldják az árufogadás anomáliáit. 

Lányi István megdícsérte a körzeti meg-
bízottat mondván: – Hol van olyan rendôr
aki az elvesztett kulcscsomó gazdáját meg-
keresi, mert községünkben ez megtörtént.

Jávorszki Sándorné a cserbenhagyásos
gázolásról hiányolta a bôvebb tájékoztatást.
De ez ügyben még nincs eredmény, ezért
nem tudnak bôvebb felvilágosítást adni.

Pázmány András a Biai Kábel Tv ma
már Távközlési szolgáltató ügyvezetô igaz-
gatója arról adott tájékoztatást, hogy a digi-
tális mûsorszórást – minthogy kormányha-
tározat miatt a hagyományost 2011 – ben
végleg megszüntetik – bevezették. Ez a
megoldás olcsóbb a hagyományosnál, mi-
nôségében messze jobb. Bôvítették az inter-
net szolgáltatásuk letöltési sebességét 50% -
al, miközben a szolgáltatás 20% - al olcsóbb
lett. Beszámolt arról is, hogy kísérleti jel-
leggel egy térfigyelô kamerát üzemeltetnek,
elsôsorban azért, hogy ennek lehetôségé-
rôl, használhatóságáról meggyôzôdjenek.
Amennyiben beválik, akkor megfelelô en-
gedélyek birtokában kiépítik a hálózatot. 

Az ÉTV Kft. részérôl Lanku Ildikó ügy-
vezetô igazgató és Istokovics Zoltán mû-
szaki igazgató adott tájékoztatást. Elmond-
ták, hogy a 2006 év közepétôl átvett víz-
szolgáltatás javuló biztonság mellett még
számtalan megoldatlan feladat elé állítja
ôket. A szolgáltatás színvonalának javulását
várja el tôlük a szakmai befektetôkbôl álló
grémium. A víz keménységét csökkentô in-
tézkedésekre kidolgoztak több javaslatot is.
/ Errôl lapunkban már részletesen olvashat-
tak. a Szerk./ Augusztusban felszereltek egy
elektromágneses vízlágyítót, amelynek ha-
tását a napokban vizsgálták. Végleges meg-
oldást ez nem fog hozni, de némi javulás
már érzékelhetôvé vált. Ez évben a szenny-
víztisztító megépítése, üzemeltetése, a háló-
zat korszerûsítése, szerelvények cseréje ad
részükre feladatot.

Éberhart Róbert megkérdezte, miért
nem maradt ugyan olyan olcsó a szennyvíz-
díj, mint volt, hiszen azt nem közvetett szol-
gáltatásként kellett megvásárolni.

Erre érdemi választ polgármesterünk adott
– mondván – a saját kútból nyert vizet ol-
csóbban tudtuk elôállítani, így azzal kom-

Anyakönyvi hírek

Megszülettek:

Tóth Gábor és Tóth Diána – 
kislánya Petra Anna
Várhegyi Bulcsú és Székely Judit – 
kislánya Fanni

Isten éltesse ôket sokáig!

Közmeghallgatás és falugyûlés
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penzáltuk a csatornadíjat. De amikor a kuta-
kat az ismert okok miatt le kellett zárnunk,
akkor ezt a fajta liberalizálást megszüntettük.

Szénási Zsolt a Talentis fejlesztési igazga-
tója az ez évi tervekrôl elmondta, hogy remé-
nyei szerint ha minden engedélyt megkapnak
akkor rövidesen elkezdôdhet a szennyvíz-
tisztító építkezése. Az Agrogate Zrt. már 30
ezer m2 raktárhelységet adott bérbe és újak
építésébe kezdenek rövidesen. Az Agrosys-
tem Zrt. Takarmánykeverô üzemét rövidesen
elbontjuk. Más helyre való telepítésére pá-
lyázatot adtunk be. Erre a helyre, amely 10.2
Ha, innovációs központ épül, mûhelyekkel
és laborral. A központban lévô – errôl már
tartottunk tájékoztatót – oktatási központ

építése februárban történik. Átadását 2009.
március elejére tervezzük. A lakópark elsô
ütemének építkezése, minthogy az út- és
közüzemi engedélyeket megkaptuk, már el-
kezdôdött. Az elsô ütemben 153 lakás épül
fel, amelybôl 40 lakást már eladtunk. 2008.
évvégére az átkötô út is elkészül. A Fôtér át-
alakításáról bôvebben a februárra tervezett
lakossági fórumon fogunk beszámolni.

Kiss Márta felvetette, hogy az önkor-
mányzat próbáljon nyomást gyakorolni a
Tesco-ra, hogy az úttestet a kamionok ne
foglalják el parkolás céljából. Egyúttal vilá-
gossá kívánta tenni, hogy az ideiglenes be-
kötô út, amelyet a Talentis épít az oktatási
központ miatt, az az út véglegessé válik-e
majd. Ez megítélése szerint azért lenne fon-
tos, hogy a község megközelítését egy má-
sik út is biztosítsa. Szóvá tette továbbá,
hogy számára érthetetlen a sebességhatárok
be nem tartása. Javasolta, hogy kiegészítô
táblák kerüljenek elhelyezésre.

Benedek Árpád kérte, hogy a vasút meg-
közelítését (a Tüzép telep elôtt), pormente-
sítsék. 

Kámán Andrea az óvoda parkolójának
javítását kérte.

Szabó György az utcán való parkolás ve-
szélyeire hívta fel a figyelmet, mondván, ez-
zel szinte felkínáljuk a lehetôségét a gépko-
csi feltörésének. Ugyanis számos helyen van
garázs, mégis inkább lustaságból kint hagy-
ják az utcán a gépjármûvet. Felszólalásának
további részében arról beszélt – tréfásan –
hogy tavaly a falugyûlésen azt kérte, a házuk
elôtt lévô fekvôrendôrt szüntessék meg. Tö-
redelmesen bevallotta, hogy most már saj-
nálja, hogy ilyen javaslatot tett, mert ezzel
életveszélyessé gyorsult fel a forgalom az
újonnan átépített utcában. Ugyancsak nagy
derültséget keltett az a megjegyzése, misze-
rint sehol nem talált arra való utalást, hogy
községünkben milyen hagyomány alapján
közlekednek lakótársaink az úttesten. Ott is

ahol kiépített járda van, fittyet hánynak az
életveszélyre. Szeretné felhívni egyúttal
ezen közlekedôk figyelmét arra, hogy kárté-
rítés csak a járdán bekövetkezett balesete-
kért járhat. 

Pénzes László a Biatorbágyi Közbizton-
sági Alapítványtól arról beszélt, hogy a
2008. év az ifjúság védelemérôl szól. Bián
már foglalkoznak a problémás gyermekek-
kel és szeretnék, ha ebbe Herceghalom is
bekapcsolódna.

Izsák Irén megköszönte az alapítvány-
nak a gyermeknap lebonyolításában vállalt
közremûködésüket.

Hercegh István a zajvédô fal építésérôl
érdeklôdött. Polgármesterünk válaszában
elmondta, hogy tavaly elkészíttettük a zaj-
térképet, ami alapján nem indokolt ennek
megépítése. Ezért pályázati pénz sem nyer-
hetô erre a célra, így a késôbbiekben az Ön-
kormányzat saját erôforrásának felhasználá-
sával lesz orvosolható ez a probléma.

Lányi István javasolta, hogy a temetôbe
egy hirdetôtáblára lenne szükség, továbbá a
temetés alatt szóló harangozást is meg kel-
lene oldani. Felhívta a figyelmet arra, hogy

a tartalék pénzeszközöket a pályázati önerô
befizetésére fordítsák. Megemlítette továb-
bá, hogy a községbe költözô új lakosokkal
meg kellene ismertetni a falu életét és be
kellene ôket vonni a különbözô civil szerve-
zetek munkájába. Megköszönte a Fília ne-
vében az önkormányzatnak a részükre ed-
dig nyújtott támogatást, egyúttal bejelentet-
te, hogy május utolsó vasárnapján 15 órakor
a kápolna falán hôsi halottainkra emlékezô
márványtáblát kívánnak leleplezni.

Szopos Zsuzsanna a gyalogút pormente-
sítésére tett javaslatot. Polgármesterünk el-
mondta, hogy a legutóbbi bejáráson megál-
lapították, hogy a felvetett probléma jogos,
megoldása rövidesen megtörténik, valamint
a Kozáromi útra 4 db. közvilágítási lámpa
felszerelése indokolt.

Több kérdés a közmeghallgatáson és fa-
lugyûlésen nem volt, az elhangzott válaszo-
kat az érintettek tudomásul vették, így
Schnaider László polgármester megköszön-
te a lakosság javaslatait és az ülést bere-
kesztette. 

Hámor Szabolcs

2008. január

Bemutatkozás
Simonné Pátrovics Mikolt vagyok,

32 éves. Piliscsabán élek férjemmel és
három kisfiammal.

2001-ben végeztem történelem sza-
kosként a szombathelyi Berzsenyi Dá-
niel Fôiskolán, jelenleg pedig végzôs
hallgató vagyok a Budapesti Corvinus
Egyetem Közigazgatástudományi Ka-
rán. Reményeim szerint február elején
fogok államvizsgázni.

A herceghalomi önkormányzatnál
január 3-án kezdtem dolgozni, polgár-
mesteri referensként. 

Forduljanak hozzám bizalommal.

F e l h í v á s !
Tájékoztatjuk Herceghalom község lakóit,

hogy a Képviselô-testület 2008. évre elfogadta a
közüzemi díjkompenzációról szóló rendeletét.
(A rendelet megtalálható az önkormányzati hir-
detôtáblán és a Herceghalomi Hírmondó 2007.
év decemberi számában.)

A közüzemi díjkompenzációra jogosultak ké-
relmüket 2008. február 15. napjáig adhatják be a
Polgármesteri Hivatalban. Formanyomtatvány
az ügyfélszolgálaton ügyfélfogadási idôben igé-
nyelhetô. A kérelemhez mellékelni szükséges a
közüzemi számlákat (vízdíj, csatornadíj, sze-
métszállítási díj), valamint a közös háztartás-
ban élôk jövedelemigazolásait.

Bôvebb felvilágosítás kérhetô Sági Beatrix
igazgatási elôadótól személyesen vagy a 23/530-
560-as telefonszámon.

* * *
Kérjük a Tisztelt Ingatlantulajdonosokat, szí-

veskedjenek az ingatlanok melletti járdák rend-
szeres tisztításáról, csúszásmentesítésérôl gon-
doskodni.

Polgármesteri Hivatal

A falugyülésen
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A hagyomány folytatódott

A Képviselô-testület a tavalyi évben is  megren-
dezte a Nimród panzióban december 20-án a „Szép
korúak Karácsonyát”. Elôzôleg már, minden Herceg-
halomban állandó lakhellyel rendelkezô 60 év feletti
nyugdíjas 3500.-Ft karácsonyi ajándékban részesült.

Elôször Schnaider László polgármester mind a sa-
ját, mind pedig a Képviselô-testület nevében meghitt
szavakkal köszöntötte a szép számban megjelenteket,
majd a Labdarózsa Kórus ünnepi dalegyvelegét hall-
gathatták meg az egybegyûltek.

Ezután Havasi György és barátai mûsorát láthatta
a nagyérdemû. Kékesi Erika a Megasztár volt elô-
döntôse régi slágerekkel, Várkonyi Szilvia az Intero-
perett tagja pedig operett melódiákkal szórakoztatta a
közönséget. Az élôzenét a Harmónia duó szolgáltat-
ta, és a „házigazda”, Havasi György is régi slágereket
és magyar nótákat adott elô, mindenki legnagyobb
örömére.

Így aztán a vacsorát jó hangulatban fogyasztották
el az egybegyûltek. Többen is úgy nyilatkoztak, hogy
nem is olyan rossz Herceghalomban nyugdíjasnak
lenni.

MOR A rendezvényen
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„Szép korúak” karácsonya

„Ifjúsági klub” 
A városligeti Mûjégpályát vettük célba

december 29-én. Gondtalan négy óra
szórakozás várt ránk. Minthogy rég volt
már korcsolya a lábunkon, így megismer-
kedtünk a jég keménységével. De ez sen-
kit sem zavart. Jókat nevettünk egymás
ügyetlenségén. Gyorsan múlt az idô, mi-
re belejöttünk, addigra már abba is kellett
hagynunk. Egy-egy forró tea elfogyasztá-
sa, testünket és lelkünket is felmelegítet-
te. Délután utunk a Mammut-ba vezetett.
Az elfogyasztott finom ebéd után meg-
néztük az „Alvin és a mókusok” címû
mesefilmet. A mulatságos történet méltó
befejezése volt ennek a kitûnô napnak.

Ezúttal is szeretnénk megköszönni az
anyagi hozzájárulását az Önkormányzat-
nak amivel  támogatta a program megva-
lósítását..

És akik ezen a felejthetetlen napon
részt vettek: Márta Norbert, Tóth Péter,
Popovics Tamás, ifj. Tompos Ferenc,
Mészáros Roland, Gubicza Alexandra,
Makranczy Anikó, Takács Regina, Egedi
Erika, Sipôcz Evelin, Cs. Nyerges Arte-
misz.

Mindezt szervezte és lejegyezte: 
Tompos Attila

Farsangi bál
Immár hagyomány, hogy a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Kuratóriuma farsangi bált rendez. Az idén 15 éves alapítvány január 26-án

tartja hagyományos jótékonysági estjét, amelyre minden Kedves Támogatóját szeretettel várja a Tornacsarnokba. A vacsorával egybekötött szóra-
kozáshoz a zenét a T.FIX zenekar szolgáltatja. A hangulatot még fokozzák a „táncos lábú” iskolásaink és sztárvendégünk, Magyar Attila (a Nyu-
szómuszó). A hagyományoknak megfelelôen lesz jótékonysági vásár, tombola, bálkirály és bálkirálynô választás. A hajnalig tartó mulatság teljes
bevételét községünk gyermekeinek színvonalasabb támogatására kívánjuk fordítani. 

Jegyek 1500 Ft-os áron kaphatók az iskolában. Patakiné Bitay Adél
A kuratórium elnöke

A doni csatákra emlékeztünk január 13-án a
szentmise keretében. Emlékeztünk apáinkra,
nagyapáinkra, nagybátyáinkra és a herceghalo-
mi fiúkra akik nem jöhettek vissza a háború
poklából. A Himnusz dallamainak kíséretében
helyeztük el koszorúnkat a Millenniumi emlék-
mû talapzatán. Idegen földön, szívükben az ott-

honiakat hordozva és békés jövôrôl, családról,
szerelemrôl álmodozva morzsolódtak fel a
fagyhalálban és az ellenség csapdájában, fo-
golytáboraiban mindazok, akik nem térhettek
haza. A magyarság történetének mohácsi csata-
vesztés utáni legnagyobb katasztrófája 1943-ja-
nuár 12-én kezdôdô doni ütközetben több mint
százezer magyar lelte halálát. Ilyenkor a Pákozd
melletti Mészeg-hegyen, a Don-kanyar emlék-
kápolnánál éppúgy meggyújtják a kegyelet
gyertyáját, mint Körmenden a hôsi emlékmû-
nél, vagy a Mátyás-templomi emlékmisén,
vagy az 1997 júliusában létrehozott oroszorszá-

gi emlékhelyen, Bolgyirjevkában. Az
urivi áttörés napján a 200 ezres létszá-
mú doni magyar hadsereg utolsó erôi
1943. február 3-ig folytatták utóvéd-
harcukat. Akik megjárták a Don-ka-
nyar poklát, és akik nem jöttek vissza
onnan, mind hôsök. Herceghalomból
nyolc fiatal életét vitte el a háború.
Emlékükre az utódok kötelessége vi-
gyázni. Ezért május 25-én – „A hô-
sök napján” ökumenikus szertartás
keretében – az Önök három év alatt
összegyûjtött adományából, amely
150 000 Ft, Kápolnánk oldalfalán egy
emléktáblát helyezünk el. Továbbá,
egy házaspár által adományozott
„Kopjafát” állítunk emlékül, amelyet
Erdélybôl kaptunk. 

Herceghalom Filia

Megemlékezés...!

DON-kanyar 1943.

A megemlékezésen
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Herceghalom Filiájában 2007. évben 54 al-
kalommal volt szentmise. A perselypénzbôl az
év folyamán a székesfehérvári megyéspüspök-
ség által kért gyûjtésekkel együtt a bevétel
374 825.- Ft volt. Ebbôl befizettünk 56 453.-
Ft-ot a gyûjtésekre (a Szentföld támogatásra
7000.- Ft, Szigetszentmiklósi templom építé-
sére 8200.-Ft, Péter fillérekre 1500.-Ft, katoli-
kus iskolák támogatására 17 613.-Ft, a Caritás
támogatására 22 143.-Ft-ot). 

Korábbi évre (2006) elmaradt kifizetés
83 700.- Ft, amit rendezni kellett az évi per-
selyadományból. 

2007 évi költségeink 189 200.- Ft volt. Ha-
gyó József atyának az év elsô nyolc hónapjá-
ra 80 000.-Ft tiszteletdíjat adtunk, amellyel
az atya a mozgássérült és szellemi fogyaté-
kos gyerekek „Kemence” alapítványát támo-
gatta Biatorbágyon. Egyúttal kijelentette,
hogy ebben az évben sem kér honoráriumot,
mert ezzel kíván hozzájárulni Herceghalom
közösségének áldozatvállalásához, amivel
annak idején a templom építését támogatták.
Kegytárgy felújítására 21 600.-Ft, ministráns
tábori hozzájárulásra 8000.-Ft, stóla díjakra
9900.-Ft, virág, koszorú és karácsonyfára

12 400.- Ft lett kifizetve. A hitoktatónak
munkába járásra 10 hónapra (július, augusz-
tus hónapban nem térítünk) 57 300.-Ft-ot fi-
zettünk az APEH elszámolásának elôírásai
szerint.  Így 2007. évben 45 472.-Ft pénzma-
radványunk keletkezett, amelyet az eddigi
bankban tartott 1 210 267.- Ft-hoz fizettünk
be. Tehát a Herceghalom Filiájának vagyona
1 255 739.- Ft. 

Itt köszönjük meg Herceghalom Önkor-
mányzatának, hogy a 2002-ben aláírt törté-
nelmi egyházakkal kötött szerzôdésében vál-
lalta, hogy húsz évig mûködteti (víz, villany,
fûtés, takarítás, karbantartás) a templomot. A
szerzôdés értelmében 2022-tôl a három törté-
nelmi egyház (katolikus, református, evangé-
likus egyházak) fenntartásából kell fedezni
kiadásainkat. Az Önkormányzat mindezt
egyedülálló módon végzi az országban. 

Az év folyamán a fenti kiadásokon kívül
senki semmilyen anyagi hozzájárulásban
nem részesült. Így azon keresztény testvére-
ink sem, kik korábban Hagyó atyát, Károly
atyát hozták és vitték a szentmisék megtartá-
sára. Szeptember hónaptól pedig, akik a test-
véreket hozták és vitték a kedd esti szokásos

Rózsafüzér, szentmise és szentségimádási
órákra – sem kapnak támogatást. Ôk önként
teszik mindezt a keresztény testvérek segíté-
sére és a hitélet támogatására. 

Az egyházi támogatás mértéke ma a me-
gyés püspökség határozata értelmében az
éves nettó jövedelem fél %-a. Az egyedül ál-
ló nyugdíjasok esetében 3000.-Ft, a nyugdí-
jas házaspárnál 5400.-Ft,  a dolgozó gyerme-
kes családok esetében pedig 9600.-Ft, illetve
ha vállalja akkor a fél %. Megemlíthetjük,
hogy ma egy pap képzése közel 16 millió fo-
rintba kerül, melyet az adott egyházközösség
– ahonnan elindult, a leendô pap családja il-
letve az Önök hozzájárulása alapján az egy-
házmegye fizeti. Ez az érték közelíti egy or-
vos képzési költségeit. 

Herceghalom a templomépítéssel kapott
egy méltó liturgikus helyet és arra alkalmat,
hogy a helyi hitélet a történelmi egyházaink-
ban erôsödjön. A 2008. év feladata a kegy-
tárgyaink felújítása, a temetôi kápolnában
egy végleges oltár felállítása és Herceghalom
keresztényi közösségeinek erôsítése. Össze-
fogva építsünk közösséget! 

Herceghalom Filia

Az új gyógyszertárunk
Megnyílt községünkben január 21-én a budaörsi Szi-
várvány gyógyszertár fiókgyógyszertára. A külsôségek-
ben is reprezentatív üzlet újfajta szolgáltatásaival, áruvá-
lasztékával, rohamosan fejlôdô településünk kellemes és
hasznos színfoltja lesz.  

A tervezett nyitvatartás:
hétfô-kedd-csütörtök-péntek: 8.30–13 óráig
szerda: 13–17.30-ig

Természetesen ez a nyitvatartási idô módosítható,
amennyiben erre igény lesz.

Ehhez az ÁNTSz engedélye, továbbá 2–3 hónap
üzemelés szükséges.

A gyógyszertárban megvásárolható termékek a
teljesség igénye nélkül:

– vényre és vény nélkül kapható gyógyszerek, köt-
szerek, gyógyászati segédeszközök

– homeopátiás szerek széleskörû választéka, mo-
no és komplex készítmények

– Fo-No-s készítmények, egyedi magisztrális sze-
rek, gyógyvizek, dermo-kozmetikumok (Vichy, Eu-
cerin, La Roche Posay, Doliva, DSM márkák és
egyéb gyógyhatású készítmények.) baba-mama ápo-
lási cikkek.

Szolgáltatásaink: vércukorszint, koleszterinszint
mérés, vérnyomásmérés, diétás tanácsadás. Ez utób-
bi kizárólag Budaörsön vehetô igénybe, a többi he-
tente egy alkalommal, elôzetes idôpont egyeztetéssel.

A szolgáltatások ingyenesek.
Puszta Imréné vezetô gyógyszerész

Februári adózási határidôk

Február 12. (kedd)

A kifizetô, munkáltató a szokott módon eddig vallja be (0808) és fizeti meg az általa le-
vont személyi jövedelemadó elôleget, vagy magát a levont személyi jövedelemadót. Szin-
tén eddig fizeti meg a járulékokat: az egészségbiztosítási- és nyugdíjjárulékot, a fizetendô
társadalombiztosítási járulékot, az egészségügyi hozzájárulást, a munkaadói és munkavál-
lalói járulékot, a START-kártyával rendelkezô foglalkoztatott után a 0/15/25% járulékot.
Az egyéni vállalkozó és a társas vállalkozó után a vállalkozás eddig vallja be és fizeti meg
a vállalkozói járulékot és az egészségügyi szolgáltatási járulékot. (0858 és 0808)

Február 15. (péntek)

E nap az esedékessége az ÁFÁ-s magánszemélyek és a tételes költségelszámolást alkal-
mazó mezôgazdasági termelôk 2007-es adóbevallásának a 0753-as számú bevalláson, to-
vábbá az egyéni vállalkozók vállalkozói adóbevallásának ugyanezen a nyomtatványon. 

Az egyszerûsített vállalkozói adó (EVA) alanya, ha egyéni vállalkozó vagy nem kettôs
könyvvitelt vezetô Bt, Kkt, a 0743-as számú EVA bevallását is eddig teszi meg. Február
15-ig kell az éves bevallást (0703) és az éves ÁFA bevallást (07651) is benyújtani. 

A magánszemély február 15-ig kérheti a 07530-as számú nyomtatványon az adóhatósá-
gi adó-megállapítást (ADAM). A határidô jogvesztô, ezt követôen már csak önadózás ke-
retében lehet eleget tenni a bevallási kötelezettségének.

E napon esedékes a szakképzési hozzájárulás, a rehabilitációs hozzájárulás, a környe-
zetvédelmi termékdíj és a fogyasztási árkiegészítés összesítô bevallása és befizetése, az
ÁFA - köteles társasház bevallása és befizetése. 

Az ÁFA törvényben meghatározott új közlekedési eszközt értékesítô adózó adatszolgál-
tatást ad.

APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága

Várjuk lakótársaink adójának 

1%-át az alábbi címre:

Herceghalom Gyermekeiért 
Alapítvány adószáma: 
19186429-1-13

Köszönjük!

Községünk másik civil szervezete is 

várja az adó 1%-át az alábbi címre:

Mosolysziget Családosok Egyesülete
2053 Herceghalom, Gesztenyés u.13.

adószámuk: 18705205-1-13
Köszönjük!

Köszönet
„Adj vért és ments meg három életet!” mondjuk!
Ezennel szeretném kifejezni köszönetemet an-

nak a 21 véradónak, aki az általam szervezett vér-
adáson megjelent, ezzel is segítve a rászorulók gyó-
gyulását.

Körösladányi Istvánné Éva
Véradásszervezô
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Itt a motiváció a legfontosabb! Akard tanulni a
nyelvet, és lelkesedésedet folyamatosan szítsd!
Akarj tenni a cél érdekében! Ne hidd, hogy egy-
két hét vagy hónap alatt meg fogsz tanulni ango-
lul, németül stb.

Minden nap foglalkozz a nyelvvel!
Az órákon igyekezz minél többet megszólalni,

szerepelni és ragadj meg minden lehetôséget a be-
szélgetésre!

A blokk-tanulás (egyvégtében való tanulás kb.
80–100 percig) nem célravezetô. Helyette alkal-
mazd az úgynevezett, osztott tanulást: rövidebb
szakaszokban átnézni, visszamondani az anyagot.
Legjobb, ha ilyen szakaszokra osztod a tanulást:
25,- 25,- 15,- 15,- 10,- 10 perc.

Elsô szakasz lehet közvetlen ébredés után: át-
gondolod a szavakat, a lecke tartalmát stb. Az
utolsóra pedig lefekvés elôtt kerülhet sor.

Napközben remekül fel lehet használni az üres
járatokat: hazafelé sétálva, buszon utazva sok szót
átismételhetsz, „kikérdezheted magad „.Ne legyen
nálad „puska „ !

Ha nem jut eszedbe a szó, hazaérve rögtön nézd
meg, s jól jegyezd meg!

A szavak tanulása
Alkoss szócsoportokat! Egy szócsoport 8-12

szópárból (idegen szó – magyar megfelelô) álljon.
Jó ha kis kártyák egyik felére írod az idegen

szót, a másik felére pedig a magyar megfelelôket
gyûjtöd. Írhatsz ide példamondatokat, nyelvtani
magyarázatokat is.

Tanuláskor olvasd át a szócsoportokat legalább
8–10-szer, utána kérdezd ki magad,  és ha valamit
nem tudsz, mindjárt nézz utána. Kisebb szüneteket
tartva így haladj végig a szavakon, majd ha már jól
tudod, tedd félre és néhány óra múlva újra mondd
fel! Utána a leírásukat is gyakorold!

Bizonyára lesznek makacs szavak, amelyeket
sehogyan sem sikerül megjegyezni. Ezeket érde-

mes külön felírni és gyakran visszatérni hozzá-
juk.

Ne feledd: kis adagokban tanulj, ne akarj túl so-
kat markolni!

A nyelvtan
Fôként a ragozások megtanulása szokott gondot

okozni. Semmiképpen se magolj!
Ha énekelve vagy ritmizálva megtanulod a vég-

zôdéseket, attól még nem fogod tudni alkalmazni
a szabályokat. A megértés itt is rendkívül fontos!
Tudni kell, melyik nyelvtani eset mikor használa-
tos, milyen körben alkalmazható.

Segítséget adhat, ha minél gyakrabban hall-
gatsz, vagy olvasol idegen nyelvû szöveget. Az
sem baj, ha nem érted mindig pontosan a szöveget,
a szerkezetek meg fognak maradni memóriádban.

Minden szabályt példákon gyakorolj!

Fordítás
Ebben is sokat segít, ha minél több-

ször hallgatsz idegen nyelvû szöveget (pl.: rádió-
ból, tévébôl) vagy olvasol az adott nyelven.

Szabályok (idegen nyelvbôl magyarra fordítás)
1. Ne fordíts szóról szóra!
Nevetséges dolgok jöhetnek ki belôle. Mindig

olvasd el az egész mondatot, majd keresd meg a
hozzá legközelebb álló magyar mondatot.

2. Használj szótárt!
Inkább sok szót nézz meg többször, mert a sok

jelentés közül a legmegfelelôbbet kell kiválaszta-
nod! A szótárban ne állj meg a szócikk elsô sorá-
nál, olvasd végig, mert lehet, hogy az utolsó jelen-
tés lesz az, ami neked kell.

Ez egy módszer a nyelvtanuláshoz, természete-
sen rengeteg más mód is eredményhez vezethet.

Jó tanulást!
A következô számban a matematika tanulásá-

hoz próbálunk segítséget nyújtani.

Suli hírek
• A téli szünet elôtti utolsó tanítási napon tartottuk

az iskolai karácsonyi ünnepséget.
A bensôséges rendezvényen Schnaider László

polgármester úr gyújtotta meg a 4. adventi gyer-
tyát, majd átadta az önkormányzat ajándékát, egy
csodálatos pianínót. Az elsô osztályosokkal Kriszti
tanító néni azonnal fel is avatta az új hangszert. A
gyönyörû hangzású pianínó mellett a kicsik han-
gocskája is még szebben csilingelt. A Herceghalom
Gyermekeiért Alapítványtól sportmezek érkeztek
ajándékba, a Diákönkormányzat pedig szaloncu-
korral kedveskedett az összes gyereknek. Katolikus
hittanosaink egy betlehemi történetet elevenítettek
fel, énekkarunk karácsonyi dalcsokorral lépett fel.
A 3. osztályosok Jókai: Melyiket a kilenc közül?
címû elbeszélését dramatizálták. Az irodalom szak-
körösök a Hamupipôke címû mesével lepték meg a
társaikat. 

• A zsámbéki teremlabdarúgó diákolimpia elsô
fordulóján az 5–6. osztályos fiúk 1. helyezést értek el,
megelôzve Zsámbékot, Perbált, Budajenôt és Telkit.

A következô mérkôzés Solymáron lesz január 29-
én.

Reméljük ott is „labdába rúgnak aranylábú ifja-
ink.”

• Megtartottuk a Kazinczy Szép kiejtési verseny
iskolai fordulóját, melyen a következô eredmények
születtek:

3–4 osztály
1. Timár Bianka 4. osztályos
2. Kiss Dalma és Gór Zsolt 4. osztályos
3. Bán Bernadett és Kerekes Katalin 3. osztályos 
5–6 osztály
1.György Tünde 6. osztály
2.Miklós Réka 6. osztály
3 Görömbei Blanka 5. osztály, 

Molnár Anna 6. osztály
7–8 osztály
1.Kulcsár Szilvia 8. osztály
2.Féderer Krisztina 8. osztály, 

Sipôcz Evelin 8. osztály
3.Egedi Erika 8. osztály, Bajnai Gábor 7. osztály

Gratulálunk a díjazottaknak! A területi versenyre
továbbjutott György Tündének és Kulcsár Szilviának
pedig további sikeres versenyzést kívánunk!

• Január 25-e a félévi értesítôk kiosztásának napja.
Az 1–3. osztályosok szöveges értékelést kapnak kéz-
hez, míg a többiek minôsítése jeggyel történik. Az
osztályok értékelése, a további feladatok megbeszé-
lése szülôi értekezleteken történik. Az alsó tagozat
szülôi értekezletére jan. 28-án 17 órától, a felsôsö-
kére pedig 29-én 17 órától kerül sor.

A farsang
Tanulóink nagy izgalommal készülnek a farsangi jelmezversenyre. Titokban tervezgetik a jelmezüket, su-

tyorognak, nem árulják el senkinek a világon, hogy mik lesznek. Így azután az összes társa tudja, mennyi tün-
dér, nindzsa, király fog felvonulni. Reméljük, mindenki jól fogja érezni magát a vidám forgatagban. 

A farsang a Vízkereszt napjával (január 6.-al) kezdôdik és a húsvétot megelôzô nagyböjt kezdetéig tart.
Ezen idôszak hossza tehát attól függ, hogy mikorra esik húsvét vasárnapja, a tavaszvárás jókedvû, vidám ün-
nepe. A farsangi szokások elterjedése Magyarországon a középkorra tehetô. Jellemzôi a farsangi jelmezes fel-
vonulások, táncmulatságok, nagy evések és ivások.

A legtöbb népszokás farsang utolsó három napjához fûzôdik (farsangvasárnap, farsanghétfô és húshagyó-
kedd). A farsangi elôkészületek azonban már korábbra tehetôk: általában már a farsangvasárnapot megelôzô
csütörtökön kezdôdik.  Ezt a napot Szeged környékén Kövércsütörtöknek is nevezték, jó zsíros ételeket fôztek
és sokat ettek, mert úgy hitték, hogy így bô lesz a termés és jó kövérre híznak az állatok.

Az óvodai adventi idô-
szak zárásaként decem-

ber 21-én  tartottuk karácsonyi ünnepségünket.
A gyermekek már napok óta lázban égtek, hiszen

mûsorral köszöntötték egymást, a vendégeket, szü-
leiket. A gyertyagyújtás után minden csoport mon-
dott verset, énekelt, a nagyobbak  táncoltak. Az ün-
nep fénypontjaként  a karácsonyfa alól elvette min-
den csoport az ajándékát.

Itt szeretnénk köszönetet mondani a fenntartó
Önkormányzatnak, hogy gyermekeink számára le-

hetôséget biztosított sok-sok játék vásárlására. Kö-
szönjük a Harsona Kft.-nek, a helyi Tescónak, a
Herceghalom Gyermekeiért Alapítványnak, a Szü-
lôi Közösségnek, Erdei Lászlónak, Hauser Emese
Szüleinek, Kovács Imrénének, a Mezô családnak a
támogatást, segítséget azért, hogy  gyermekeink ün-
nepét szebbé varázsolták!

Úgy gondolom, hogy megtapasztalhatjuk Önök
által nap, mint nap, hogy a karácsony nem zsugoro-
dott össze egy ünnepnapra, a hétköznapokon is ka-
punk szeretetet, segítséget, örömöt. Tudjuk, hogy az

öröm nem a dolgokból fakad. Az öröm az EMBER,
aki vágyik rá és emberhez méltó cselekedetekben ta-
lálja meg azt.

Ez a délelôtt alkalmat teremtett mindannyiunk
számára arra, hogy Wass Albert gondolatainak
megfelelôen érezzünk egy kicsit:

” ...mesék tavában megferedni
s mesék tavában mélyen, mélyen
ezt a világot elfeledni.”                                          

Márkusné Vörös Ibolya
óvodavezetô

TÁBLAKRÉTA ~~

Az idegen nyelvek tanulása

Ovis hírek
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2008. I. félévi rendezvénynaptár
A második félévi programokat egy késôbbi lapszámban közöljük!

Január:

15-én 18 óra Falugyûlés
25-én 15 óra Nyugdíjas klub
25-én 17,30 óra A Magyar Kultúra napja alkalmából pantomim elôadás a KEK-ben
26.án 20 óra Jótékonysági bál a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány szervezésében

Február:
05-én Manófarsang a Manóház Baba - Mama klub szervezésében a klubban
05-án de. Óvodás farsang 
05-án 16 óra Keresztút a Kápolnában
15-én 16 óra Keresztút a Kápolnában
15-én 16,30 óra Farsang az iskolában
16-án 9 óra Kistérségi matematika verseny az iskolában
22-én 16 óra Keresztút a Kápolnában
29-én 15 óra Nyugdíjas klub
29-én 16 óra Keresztút a Kápolnában

Március:
01-én 10 óra Nagycsaládosok Országos Egyesületének Régiós Értekezlete 

a Mosolysziget Családosok Egyesülete szervezésében a KEK-ben
07-én 16 óra Keresztút a Kápolnában
10-én Nyílt napok az óvodában és az iskolában
11-én Március 15-re készül a Manóház
13-án 11 óra 1848 m futás az iskola szervezésében
14-én Séta az emlékmûhöz az óvoda szervezésében
14-én 16 óra Keresztút a Kápolnában
14-én 17 óra Március 15-i ünnepség, kiállítás megnyitó a Magyar Sajtófotó napja   alkalmából 
18-án 9,30 óra Húsvéti készülôdés a Manóház Baba - Mama klub szervezésében
18-án 14,30 óra Tornakupa az iskola szervezésében
20-án Húsvét az óvodában
21–25-ig Tavaszi szünet az iskolában 
23-án 8 óra Húsvéti Szentmise
23-án 15 óra Református Istentisztelet
23-án 9–12 óráig Húsvéti labdarúgó torna a pályán
24-én 15 óra Evangélikus Istentisztelet
25-én Húsvét a Manóház Baba-Mama klubban
27-én A Színházi világnap alkalmából önálló est, vagy színházi elôadás
28-án 16 óra Nyugdíjas klub
28-án Színházi világnap – „Jövôre, Veled ugyanitt” a Budapesti Kamaraszínház pódium 

elôadása Bánfalvy Ágnes és Harmath Imre elôadásában
31-én 13,30 óra Vers és prózamondó verseny

Április:
02-án 17 óra Gyermekkönyvek nemzetközi napja alkalmából író-olvasó találkozó a KEK-ben
03–04-én Az elsô osztályosok beíratása az iskolában
05-én Mosolysziget Családosok Egyesületének kirándulása Komáromba
05-én 15 óra A Mozgáskorlátozottak Egyesületének Közgyûlése a KEK-ben
07-én Beiratkozás az óvodában
11-én 17 óra A Magyar költészet napja alkalmából közönség találkozó, vagy önálló est a KEK-ben
18-án 14 óra Kistérségi színjátszó találkozó az iskola szervezésében
19-én Madárbarát kert program
19-én Tavaszi falutakarítás a Helyiek Herceghalomért Egyesület szervezésében
24-25-én Német ruhaakció
26-án Kirándulás a Nyugdíjas klub szervezésében
30-án 20 óra Nosztalgia Diszkó

Május:
01-én 9 óra Kispályás Labdarúgó Kupa
01-én 10 óra Majális az Önkormányzat szervezésében
02-án 16 óra Édesanyák napja a Filia szervezésében
03-án 16 óra Anyák–Apák napja a Mozgáskorlátozottak Egyesületének szervezésében
09-én 11 óra Nyelvi nap az iskolában
16-án 14 óra Kistérségi informatikai verseny
24-én Térségi Mûvészeti Találkozó a Labdarózsa kórus egyesület szervezésében
28-án Kihívás napja az iskola szervezésében
30-án Gyermeknap az óvoda és iskola szervezésében
30-án 15 óra Nyugdíjas klub
31-én 9 óra Térségi Gyermeknap a Mosolysziget Családosok Egyesület szervezésében

Június:
02-án 17 óra Pedagógus nap az Önkormányzat szervezésében a KEK-ben
07-én 15 óra Klubnap a Mozgáskorlátozott Egyesület szervezésében
14-én 9 óra Tanévzáró, Ballagás az iskola szervezésében a KEK elôtt
21-én Szent-Iván éji mulatság a Helyiek Herceghalomért Egyesület szervezésében
30-án 9 óra Kézmûves Tábor a KEK-ben az Önkormányzat szervezésében
30-án 16 óra Semmelweis nap és Köztisztviselôk napja az Önkormányzat szervezésében a KEK-ben

A Magyar Kultúra Napja
alkalmából 

január 25-én (pénteken) 
17.30 órakor

pantomim elôadás lesz 
a Kulturális Egyházi Központban.  

Dvorák Gábor:

MURPHY TÖRVÉNYEI
(10–100 éveseknek)

– szórakoztató komédia 
improvizatív elemekkel –

A közismert Murphy könyvek 
szellemiségére épülô humoros 

történetek láncolata.

„Ha valami elromolhat, 
az el is romlik!” Murphy optimista, 

mi vagyunk pesszimisták.

Mosolyogj! A holnap rosszabb lesz 
a mánál!

(Gyerekek, felnôttek részére egyaránt
ajánljuk)

Elôadja: Gabriel Gabro 
& Kerekes Máté

Rendezte: Gabriel Gabro

Jegyek 500 Ft/fô a helyszínen 
megvásárolhatók, 

de a 18 év alattiaknak 
a belépés ingyenes!

MEGHÍVÓ

Meghívó
A Mosolysziget Családosok 
Egyesületének vezetôsége 

2008. évi elsô közgyûlését tartja
a KEK-ben 

2008. január 31-én 
(csütörtökön) 

17 órakor

Napirend:

2007. évi beszámoló

2008. évi programokkal 
kapcsolatos feladatok

A tagdíjak rendezése

Tagfelvétel

Egyebek

Mindenkit szeretettel várunk!
Vezetôség
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Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja:
Herceghalom Önkormányzata

Tel.: 23/530-560
E-mail: polghiv@herceghalom.hu 

Honlap: www.herceghalom.hu
Felelôs szerkesztô: 
Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

A Pipacs utcában tört fel ismeretlen tettes egy személygépko-
csit december 22-én, melybôl eltulajdonította a benne lévô értéke-
ket. A bûncselekménnyel okozott kár: 52.000 forint, a rongálási
kár pedig 50.000 forintra tehetô.

Ismeretlen tettes tört be január 09-én az éj leple alatt a Geszte-
nyés úton egy italboltba, ahonnét dohányárut, pénzt, és édessége-
ket tulajdonított el. A bûncselekménnyel közel 100.000 forintos
kárt okozott. Idôközben a napokban a betörô ismét felkereste az
italboltot.

Kanyog Andrea 
sajtóreferens

RENDÔRSÉGI HÍREK

A Herceghalomi Hírmondó következô (X/2) lapszáma február
15-én (péntek) jelenik meg. Lapzárta február 8-án (pénteken)
lesz. Kéziratok, hirdetések ezidáig adhatók le a Szerkesztôség
részére a Polgármesteri Hivatal titkárságán, vagy elküldhetô a
Szerkesztô E-mail címére.

a SzerkesztôÉR
TE

SI
TÉ

S

Tájékoztató
A Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft. tájékoztatja

a Tisztelt Lakosságot, hogy új levelezési címe az alábbi:
Építési engedély (terv dokumentáció) Budapest, 

Telefon: 06-1-224-06-00
Használatbavételi engedélyek (szakvélemény kérése) Budapest,

Telefon: 06-1-224-06-00
1011 Budapest, Iskola u.10.

1255 Budapest, Pf. 89.
Telefon: 374-00-68 Fax: 374-00-67

E-mail:pmkemenysepro@pantelweb.hu
Kirendeltség: 

2310 Szigetszentmiklós, Kéményseprôk tere 
Telefon: 06-24-365-204

HIRDETÉS

Alkalmazottak részére ADÓBEVALLÁS elkészítését, 
teljes körû ügyintézéssel vállalom

Személyesen: minden páros hét csütörtök 15–18 óra között 
a KLÁRA SZALONBAN, vagy a munkáltatói igazolás zárt borítékban 

telefonszámmal leadható ugyan itt!

UNGÁR (Nádas) MÓNIKA 30/691-35-55    
monika@kevenet.hu

HITELÉT, MEGTAKARÍTÁSAIT OTTHONÁBÓL INTÉZHETI!

Hitelek, szabadfelhasználásra, kiváltásra, vásárlásra, építkezésre, szoc.pol.ügyintézés.
Kamatadó, öröklési illetékmentes megtakarítások, továbbtanulás finanszírozása.

Bármilyen pénzügyi kérdésére megtaláljuk a legjobb megoldást!
Személyesen minden páros hét csütörtök 15–18 óra között a KLÁRA SZALONBAN

Egyéb idôpont: 30/691-35-55 UNGÁR (Nádas) MÓNIKA OTP Munkatárs
mónika@kevenet.hu

Téli képek


